

В диссертационный совет на базе
РЭУ им. Г.В. Плеханова

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**д-ра экон. наук, профессора Чайковской Любови Александровны
на диссертационную работу Трухиной Н.В. на тему «Развитие риск-ориентированного внутреннего финансового аудита в государственном секторе», представленную на соискание учёной степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (по специализации-11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика).**

Трухина Надежда Викторовна, 1963 г.р., гражданка Российской Федерации в 1990г. закончила Ленинградский ордена Трудового Красного Знамени институт советской торговли им. Ф. Энгельса (ныне Санкт-Петербургский государственный торгово-экономический университет) по специальности Бухгалтерский учёт и анализ хозяйственной деятельности с присвоением квалификации экономиста. В 2021 году она была прикреплена к кафедре «Бухгалтерский учёт и налогообложение» федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Российский экономический университет имени Г.В. Плеханова» для написания диссертационной работы по направлению 08.00.12 «Бухгалтерский учет, статистика. В этот период Трухина Надежда Викторовна вела активную исследовательскую работу в области контроля и аудита. Она проявила себя квалифицированным специалистом, способным к творческому мышлению, самостоятельной работе, решению задач, имеющих важное прикладное значение. Трухина Надежда Викторовна имеет высокий уровень подготовки в области учета и контроля, что подтверждают присвоенные российские квалификации «Профессиональный бухгалтер», «Профессиональный аудитор» и международная квалификация CAP «Сертифицированный бухгалтер - практик», выданный Евразийским советом Сертифицированных бухгалтеров и аудиторов. Трухина Надежда Викторовна имеет большой опыт работы главным бухгалтером в крупных производственных предприятиях и корпорациях, внутренним аудитором в коммерческих структурах ПАО «Газпром» и внутренним аудитором в государственной структуре - Федеральном органе исполнительной власти Министерстве природных ресурсов и экологии Российской Федерации. Соискательница отличается высочайшим уровнем профессионализма, глубокими знаниями в области учета, аудита и контроля активно стремится к успешной карьере.

Отмечается умение аспиранта самостоятельно формулировать и решать научно - практические задачи, проводить теоретические и экспериментальные исследования, применять современные методы и средства обработки данных. Ряд работ соискателя, опубликованных без участия научного руководителя, свидетельствует о том, что автор в достаточной мере владеет методами научного анализа, обладает соответствующим уровнем подготовленности к проведению научных изысканий, имеет широкую эрудицию в области бухгалтерского учета и информационных технологий. Как особо ценные следует признать предложения автора по совершенствованию системы

Работа Трухиной Н.В. выполнена на высоком научном уровне, является актуальной, обладает научной и практической ценностью. Основное содержание диссертации составляют результаты, в получение которых соискатель внес существенный личный вклад.

Как исследователя Трухину Н.В. отличает самостоятельность ее выводов, тщательность подбора материалов, стремление объективно оценить данные многочисленных источников. Трухина Надежда Викторовна - целеустремленный, работоспособный и настойчивый исследователь. Ее работа обладает новаторскими предложениями, представленные положения отличаются доказательностью и глубиной. Основное содержание диссертационного исследования достаточно полно отражено в научных работах соискателя, в числе которых статьи, опубликованные в рецензируемых научных журналах, в которых должны быть опубликованы основные результаты диссертации на соискание ученой степени кандидата наук, а также публикации в зарубежных изданиях.

Считаю, что представленная диссертация соответствует пунктам 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (по специализации -11. Бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика».

Научный руководитель:

Чайковская Любовь Александровна,
доктор экономических наук, профессор,
профессор кафедры «Бухгалтерский учет и налогообл
ФГБОУ ВО «Российский экономический университет
Стремянный пер., д. 36, корп.3 ауд.718
рабочий тел: +7(499) 237-93-43
e-mail: ТСНайkovskaya.LA@rea.ru

26.01.2022

ПОДПИСЬ Чайковская
Специалист по работе с персоналом
26.01.2022 г.